
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 95

05.01.2016 08:30 von Frank Hoppe 

  

  

 

Matt in 3 Zügen

 Miroslav Havel, Zlata Praha 1911  

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3
d4 Kd5 Db6 Kc4 Dc5#
... Kd6 Db7 Ke6 Dc6#
... Kf6 Db5 Ke6 Dc6#
... Kd7 Db6 Kc8 Lf5#
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Drei elegante Mustermatts. Der Verfasser M. Havel (1881-1959) gilt als größter Meister der sogenannten
Böhmischen Schule.

Wilfried Seehofer 
seehofer@t-online.de

05.01.2016 08:30 // Veröffentlicht von Frank Hoppe // Archiv: Problemschach // ID 20616

Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.
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Kommentare

Einen Kommentar schreiben
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